

POLY 1 Year Poly+ OS HP Mini Conferencing PC Microsoft Teams Rooms

Brand : POLY Product code: P88230114

Product name: 1 Year Poly+ OS HP Mini Conferencing PC

Microsoft Teams Rooms

1 Year Poly+ OS HP Mini Conferencing PC Microsoft Teams Rooms

POLY 1 Year Poly+ OS HP Mini Conferencing PC Microsoft Teams Rooms:

Rest easy knowing Poly has your back, day or night. Get advance hardware replacement^[1] wherever you need it with pre-paid next day shipping for minimal downtime. And benefit from upgraded access to premium software, elevating your collaborative experience couldn't be easier. Unlock the potential of the possible.

POLY 1 Year + OS HP Mini Conferencing PC Microsoft Teams Rooms. Number of years: 1 year(s)



Features

Number of years

1 year(s)

